|. Observala formula y selecciona su respuesta correspondiente:

CHO,. +  3NaHCO

Tlec) 3(s)

——> CHONa, , + 3HCO

) 3oc)

Acido citrico  Bicarbonato de sodio Citrato de sodio  Acido carbénico

¢Cudles son los productos?

a)dcido citrico y bicarbonato de sodio b)Citrato de sodio y acido carbénico c)Oxigeno djtodos

#Cudles son reactivos®

a)dcido citrico ¥ bicarbonato de sodio b)Citrato de sodio y acido carbénice ¢)Oxigeno ditodos

3Qué datomos conforman el bicarbenato de sodio?

a)3 de sodio, 1 de hidrégeno, 1 de carbono ¥y 1 de oxigeno
b)1 de sodio, 1 de hidrégeno, 1 de carbono ¥ 1 de oxigeno
¢) 3 moléculas

#Cuantas moléculas de acido carbénico presenta la férmula?
a)3 b)1 )7

iQue significa el simbolo de adicion?
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Alque son productos bjque son reactivos cjque interactian en una rrvfg icn




